Aritmetika 2 — slovni Ulohy

1. Lidé cestuji k moti do Recka na 8denni, 10denni a 12denni pobyty. S kaZzdou skupinou
cestujicich leti tam i zpét pridéleny delegat. Dne 1. kvétna vzleti na pobyt k mofi
vSechny tfi skupiny i se svymi delegdty najednou. Kdy se vsichni tfi delegati opét sejdou
v jednom letadle?

2. Mate vytvofit co nejvétsi stejné bonboniéry z celkového poctu 280 ofiSkovych, 252
nugatovych a 420 marcipanovych bonbdna. Pfitom vam nesmi Zadny bonbon zbyt ani
chybét. Jaké bude mit jedna bonboniéra sloZeni a kolik jich zdaného mnoZstvi bonbdéna
pfipravite?

3. Naletni tabor, ktery ma kapacitu maximalné 200 déti, se ptihlasil jisty pocet chlapc( Ci
divek. Hlavni vedouci si vSimnul, Ze by pfi ve¢ernim nastupu mohl ucastniky sefadit
presné do dvanactistupu, Sestndctistupu, nebo osmnactistupu a nikdo by neprebyval,
ani nechybél. Kolik déti se na tabor pfihlasilo?

4. Adam, Bedftich a Cyril stavi kazdy komin z dfevénych kostek. Adam ma kostky vysoké 4
cm, Bedfich 6 cm a Cyril 8 cm. VSechny tfi kominy nakonec byly stejné vysoké, vyssi
nez 50 cm, ale mensi nez 100 cm. Jak byl kazdy komin vysoky?

5. List papiru o rozmérech 60 cm x 108 cm mame bezezbytku rozstfihat na stejné ¢tverce
co nejvétsSich rozmérl. Kolik takovych ¢tvercli bude? Jak dlouhd bude strana takového
Ctverce?

6. Predni kolo traktoru ma obvod 18 dm a zadni 60 dm. Na nejspodnéjsi misto obou kol
udélame Cervenou znacku. Traktor se rozjede. V jaké vzdalenosti od startu se opét obé
znacky objevi shodné dole?

7. Pan Novak si kupuje tricka a kravaty. Jedno tricko stoji 70 K¢ a jedna kravata stoji 30
K¢. Celkem utratil pan Novak 810 K¢. Kolik kust oble¢eni mohl nakoupit?

8. Vyrobili jsme 232 litrd jablecného mostu a chceme jej prodat. Mame k dispozici dvé
velikosti nadob, do kterych most mlzeme prelit. Prvni ma objem 3 litry, druha nadoba
ma objem 5 litr(. Kolik nadob od kazdého druhu potfebujeme k preliti 232 litrd mostu?



